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Η ΒΟΥΛΗ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΙ ΤΟ ΦΑΚΕΛΟ ΚΑΙ ΝΑ ΑΠΟΔΟΘΟΥΝ ΕΥΘΥΝΕΣ

Η νύχτα των Ιμίων 
στο μικροσκόπιο

Το γεγονός ότι οι Τούρκοι κατόρθωσαν να αποβιβάσουν στρατιωτι
κή ομάδα στη μία των βραχονησίδων Ίμ ια , συνιστά σοβαρή αποτυ
χία της ελληνικής στρατιωτικής ηγεσίας. Πρόκειται για σφάλμα τα
κτικής του τότε Αρχηγού ΓΕΕΘΑ Ναύαρχου Χρ.Λυμπέρη. Σε στρα
τηγικό επίπεδο όμως, οι Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας εκείνο το βρά
δυ και ετοιμοπόλεμες ήταν και υψηλό ηθικό διέθεταν και κυρίως, 
ήταν σε θέση να απαντήσουν στην βαρύτατη τουρκική πρόκληση. Ω
στόσο , η πρώτη στρατιωτική επιτυχία των Τούρκων, αναμφίβολα μι
κρής στρατιωτικής σημασίας, τρομοκράτησε τον Έλληνα πρωθυπουρ
γό, που εγκατέλειψε κάθε ιδέα αντίδρασης και εναπόθεσε τις τύχες 
της χώρας μας στους αμερικανους τους οποίους και εκλιπαρούσε να 
βρουν οπωσδήποτε και με οποιοδήποτε κόστος πολιτική λύση!

Του Χρήστου Καπούτση

Τα τραγικά γεγονότα της θυελλώδους, 
κυριολεκτικά και μεταφορικά, νύχτας των 
Ιμίων (30-31 Ιανουάριου 1996), επανήλ
θαν, ως εφιάλτης, στην επικαιρότητα, με 
αφορμή το νεοεκδοθέν Βιβλίο του πρώ
ην Πρωθυπουργού κ.Κ.Σημίτη και Βασι
κού πρωταγωνιστή των γεγονότων. Τα ό
σα αναφέρει ο πρώην πρωθυπουργός στο 
Βιβλίο του, τα είχε υποστηρίξει τότε ο 
προπαγανδιστικός μηχανισμός , μέσω 
των χρυσοπληρωμένων δημοσιογράφων, 
των διανοούμενων της "αυλής" Σημίτη 
και των πολιτικών που τότε αποτελούσαν 
τα εξαπτέρυγα του εκσυγχρονισμού. Με 
τη συμπερίληψή τους όμως, οτο Βιβλίο 
του κ.Σημίτη, οι αιτιάσεις αυτές, αναβαθ
μίζονται πλέον οε ιστορικά ντοκουμέντα 
και απαιτούν ενδελεχέστερης μελέτης , 
προς απόδοση ιστορικών, πολιτικών και 
όχι μόνο ευθυνών, αφού η υπόθεοη των 
Ιμίων, δεν έχει ακόμη κριθεί οριστικά, 
σε ιστορικό, εθνικό, πολιτικό και ενδε
χομένως ποινικό επίπεδο. Οι Ερινύες 
φαίνεται να Βασανίζουν τον κ.Σημίτη, γι’ 
αυτό επιχειρεί με μικροψυχία και προ
φανή ευθυνοφοβία να μετακυλίσει τις 
ευθύνες του στις Ένοπλες Δυνάμεις της 
χώρας. Έτσι γίνεται ο πρώτος Πρωθυ
πουργός στην Ελληνική ιστορία, που κα
τηγορεί το Στράτευμα, για ανικανότητα 
και ανετοιμότητα!
Το Βέβαιο είναι ότι εκείνη τη νύχτα, η 
Τουρκία κατέλαβε με στρατιωτικές δυ
νάμεις ελληνικό έδαφος, την ανατολική 
βραχονησίδα Ίμια, η Ελλάδα υποχρεώ
θηκε να αποσύρει τη στρατιωτική φρου
ρά και την ελληνική σημαία από την άλ
λη βραχονησίδα, γεννήθηκε η τουρκική 
θεωρία περί "γκρίζων ζωνών" στο Αιγαί
ο και έχασαν τη ζωή τους τρία στελέχη 
του Πολεμικού Ναυτικού, στα οποία "ξέ- 
χασε" να αποτίσει τον οφειλόμενο "φό
ρο τιμής" στο Βιβλίο του ο κ. Σημίτης. 
Αναμφίβολα, δύο είναι οι Βασικές πτυ
χές των γεγονότων των Ιμίων. Η στρατιω
τική και η πολιτική.

Το γεγονός ότι οι Τούρκοι κατόρθωσαν 
να αποβιβάσουν στρατιωτική ομάδα στη 
μία των βραχονησίδων Ίμια, συνιστά σο
βαρή αποτυχία της ελληνικής στρατιω
τικής ηγεσίας. Πρόκειται για σφάλμα τα
κτικής του τότε Αρχηγού ΓΕΕΘΑ Ναύ
αρχου Χρ.Λυμπέρη. Σε στρατηγικό επί
πεδο όμως, οΠΕνοπλες Δυνάμεις της χώ
ρας εκείνο το Βράδυ και ετοιμοπόλεμες 
ήταν και υψηλό ηθικό διέθεταν και κυ
ρίως, ήταν σε θέση να απαντήσουν στην 
βαρύτατη τουρκική πρόκληση. Ωστόσο , 
η πρώτη στρατιωτική επιτυχία των Τούρ
κων, αναμφίβολα μικρής στρατιωτικής 
σημασίας, τρομοκράτησε τον Έλληνα 
πρωθυπουργό, που εγκατέλειψε κάθε ι
δέα αντίδρασης και εναπόθεσε τις τύχες 
της χώρας μας στους Αμερικανούς τους 
οποίους και εκλιπαρούσε να Βρουν ο
πωσδήποτε και με οποιοδήποτε κόστος 
πολιτική λύοη!
Η πιο σημαντική όμως πτυχή των γεγο
νότων των Ιμίων είναι η πολιτική. Η χώ
ρα διαθέτει πρωθυπουργικοκεντρικό Δη
μοκρατικό πολίτευμα. 0 Πρωθυπουργός 
και η Κυβέρνηση έχουν την πλήρη και α
ποκλειστική ευθύνη της διακυβέρνησης 
της χώρας.
Τη νύχτα των Ιμίων είχαμε πολιτική και 
όχι στρατιωτική κυβέρνηση. 0 κ.Σημί
της ήταν ο Πρωθυπουργός και ο ναύαρ

χος Λυμπέρης δεν στασίασε , ούτε επι
χείρησε να ανατρέψει την Κυβέρνηση. 
Επομένως ότι έγινε ή δεν έγινε τη νύχτα 
των Ιμίων, είναι έργο της Κυβέρνησης 
και του πρωθυπουργού, που προφανώς 
χρεώνονται και το όποιο αποτέλεσμα. Ε
πειδή όμως το αποτέλεσμα είναι πράγ
ματι οδυνηρό για τη χώρα μας, ο κ.Σημί- 
της επέλεξε, προκειμένου να διασωθεί 
από την απόδοση ευθυνών και φυσικά 
για να προστατεύσει και την υστεροφη
μία του, να κατηγορήσει τον τότε Α/ΓΕ- 
ΕΘΑ και να μεταθέσει τις ευθύνες του 
στις Ένοπλες Δυνάμεις της χώρας μας. 
Συνοψίζοντας, τη νύχτα των Ιμίων υπήρ
ξε σοβαρό λάθος τακτικής από τον Ναύ
αρχο Λυμπέρη, αλλά μικρής στρατηγικής 
αξίας, αφού είναι γνωστό ότι όποτε θε- 
λήσουν οι Τούρκοι μπορούν να καταλά
βουν μία από τις εκατοντάδες ελληνικές 
βραχονησίδες του Αιγαίου. Όμως , η μα
χητική ικανότητα των Ελληνικών Ενό
πλων Δυνάμεων σε συνδυασμό με την εκ
πεφρασμένη πολιτική βούληση της κυ
βέρνησης να υπερασπιστεί κάθε σπιθα
μή ελληνικού εδάφους, αποτρέπει την 
Τουρκία από το να εκδηλώσει τέτοιες ε 
νέργειες, διότι γνωρίζει ότι θα καταβά
λει δυσανάλογα μεγάλο κόστος. Η ιστο
ρία διδάσκει ότι η Τουρκία χρησιμοποιεί 
στρατιωτική Βία κατά της Ελλάδας, μό

νον όταν είναι πεπεισμένη ότι Ελληνική 
κυβέρνηση είναι απρόθυμη να αντιδρά- 
σει στρατιωτικά και θα προτιμήσει πολι- 
τικοδιπλωματική λύση, που κατά κανό
να αποβαίνει σε Βάρος των Ελληνικών 
συμφερόντων.
Το μείζον όμως, της δραματική νύχτας 
των Ιμίων, είναι οι χειρισμοί από την Ελ
ληνική κυβέρνηση . Το επιχείρημα του 
κ.Σημίτη, ότι προτίμησε το ΚΥΣΕΑ να συ
νεδριάσει στο Μέγαρο Μαξίμου και όχι 
στο Εθνικό Κέντρο Επιχειρήσεων του ΓΕ
ΕΘΑ, για τα δώσει το μήνυμα στους α
ντιπάλους, ότι προτιμά την πολιτική α
πό την στρατιωτική λύση, είναι αποκα
λυπτικό της ψυχολογικής κατάστασης του 
Πρωθυπουργού τη νύχτα της κρίσης. Η 
υπηρεσιακή Πρωθυπουργός της Τουρκί
ας κ.Τσιλέρ και κυρίως το κεμαλικό κα
τεστημένο, εκτιμώντας σωστά τον τρόπο 
αντίδρασης του κ.Σημίτη, κατέλαβαν Ελ
ληνικό έδαφος και εφηύραν τις "γκρίζες 
ζώνες" στο Αιγαίο. Και το τραγικό είναι 
ότι ο κ.Σημίτης οτο βιβλίο του αποκαλύ
πτει ότι στις διερευνητικές επαφές των 
εμπειρογνωμόνων των υπουργείων Εξω
τερικών Ελλάδας και Τουρκίας, περιλαμ
βάνονται και οι "γκρίζες ζώνες"! Δηλα
δή , επί πρωθυπουργίας Σημίτη, η Ελ
λάδα διαπραγματευόταν την εκχώρηση 
κυριαρχικών μας δικαιωμάτων; Είναι δυ
νατόν; Μετά από τις "αποκαλύψεις" που 
περιλαμβάνονται στο Βιβλίο του κ.Σημί
τη, η Βουλή δεν μπορεί αδιαφορεί. Επι
βάλλεται η σύσταση εξεταστικής των 
πραγμάτων επιτροπής , προκειμένου να 
διερευνήσει τα γεγονότα των Ιμίων, ώ
στε να αποδοθούν πολιτικές , αλλά και 
ποινικές ευθύνες , αν προκύψουν, σε ό
λους τους πρωταγωνιστές. Διότι η Ελλά
δα κείνο το βράδυ διασύρθηκε, μίκρυνε, 
πόνεσε, μάτωσε και κάποιοι ευθύνονται 
γΓ αυτό, πολιτικοί ή στρατιωτικοί. Πρέ
πει η Αλήθεια να φθάσει στον Ελληνικό 
Λαό, από τη Βουλή και όχι από τους ε
μπλεκόμενους και δυνάμει ενόχους.

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΕΙΔΗΣΕΙΣ Ε ΙΔ Η Σ Ε ΙΣ

Τα έξυπνα παιδιά ζουν περισσότερο, 
σύμφωνα με μια μελέτη της Σχολής 

Δημόσιας Υγείας του Πανεπιστημίου του 
Χάρβαρντ που δημοσιεύεται στο επιστημο
νικό "Αμερικανικό Περιοδικό Επιδημιολο
γίας". Η μελέτη αυτή, που επικεντρώθηκε 
σε ενήλικους οι οποίοι είχαν χαρακτηριστεί 
"χαρισματικά παιδιά", έχοντας υψηλό δεί
κτη ευφυΐας, κατέληξε στο συμπέρασμα ό
τι όσο υψηλότερο ήταν το Ιζ) τους, τόσο με
γαλύτερο προσδόκιμο ζωής είχαν - μέχρι ε
νός σημείου φυσικά. Το "πλεονέκτημα" αυ
τό όμως ισχύει μόνο για όσους είχαν δείκτη 
ευφυΐας άνω του 163, ένα όριο που ελάχι

στοι άνθρωποι μπορούν να φτάσουν.

Ον καθηγήτρνες Λόρν Τ. Μάρτιν καν 
Λόρα Ντ. Κουμπζάνσκν δεν έχουν κα- 

ταφέρεν πάντως να βρουν το συνδετικό κρί
κο μεταξύ του δείκτη ευφυΐας καν της μα
κροζωίας. Ον συμμετέχοντας στην έρευνα 
προέρχονταν, στην πλειοιρηφία τους, από 
εύπορες οικογένειες καν ήταν λευκοί. Σε 
μία παλαιότερη έρευνα, όπου συμμετείχαν 
άτομα από διάφορα κοννωννκο-οικονομν- 
κά στρώματα καν με διάφορους δείκτες 
ευφυΐας, η Μάρτιν διαπίστωσε ότι το Ιζ) 
συνδεόταν άμεσα με προβλήματα υγείας,

ασχέτως οικονομικής κατάστασης του α
τόμου. Το γεγονός αυτό υποδηλώνει ότι ο 
δείκτης ευφυΐας επηρεάζει το προσδόκι
μο ζωής ακόμη και στους ανθρώπους με 
χαμηλότερο εισόδημα. Οι δύο καθηγήτριες 
μελέτησαν τις περιπτώσεις 862 ανδρών και 
γυναικών με στοιχεία που συγκέντρωσαν 
από το 1922 μέχρι το 1986. Ό λοι τους εί
χαν δείκτη ευφυΐας άνω του 135 (ο "φυ
σιολογικός" μέσος όρος είναι 100).

Διαπίστωσαν ότι ο κίνδυνος να πεθά- 
νουν μέσα σε ένα προκαθορισμένο  

χρονικό διάστημα μειωνόταν όσο μεγαλύ

τερο ήταν το IQ  τους. Για παράδειγμα, ό
σοι, ως παιδιά, είχαν δείκτη ευφυΐας 150 εί
χαν κατά 44% μικρότερες πιθανότητες να 
πεθάνουν, σε σχέση με αυτούς που είχαν 
δείκτη ευφυΐας 135. Μολονότι δεν είναι σα
φές το πώς ακριβώς ο δείκτης ευφυΐας επη
ρεάζει την υγεία, οι καθηγήτριες σημειώ
νουν ότι οι άνθρωποι αυτοί είχαν πιο "υγιει
νές" συνήθειες, για παράδειγμα ασκούνταν, 
ή απέφευγαν τις επικίνδυνες έξεις, όπως το 
κάπνισμα. Έχουν επίσης περισσότερες πι
θανότητες να βρουν καλοπληρωμένες δου
λειές, με όλα τα πλεονεκτήματα που αυτό 
συνεπάγεται.
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Η σπείρα μετά e-mail

Δυο από τα μέλη της σπείρας που έστελναν ηλεκτρονικές επιστολές με διάφορους παραλή

πτες, προκειμένου να δώσουν τους αριθμούς των καρτών ανάληψής τους και τα ΙΙ1Ν  τους 

προκειμένου να ελέγξουν τη ... διακίνηση "μαύρου χρήματος" εντοπίστηκαν και συνελήφθη- 

σαν στη Βόρειο Ελλάδα. Ό π ω ς έγινε γνωστό πρόκειται για δυο Ρώσους που έχουν επαφές με 

μεγάλο κύκλωμα που δρά στην Ουκρανία.

Στην κατοχή τους βρέθηκαν αναλυτικές καταστάσεις με θύματά τους, Ελληνες πολίτες, που 

αφελώς απάντησαν στην επιστολή τους και τους κοινοποίησαν τους αριθμούς των καρτών 

τους. Έ τσ ι μετέφεραν μεγάλα χρηματικά ποσά, από τους λογαριασμούς τους σε δικούς τους. 

Η έρευνα συνεχίζεται με τη συνδρομή της Ιντερπόλ, προκειμένου να εντοπιστούν και τα άλ

λα μέλη του κυκλώματος.

BAIT. ΜΑΡΚ.

... και τα μέλη της Τ.Ο. ΠΛΑΤΕΙΑΣ

Καλλυντικά και χασίς

Εβδομηντατριάχρονος, συνελήφθη από την δίωξη 

Ναρκωτικών της Ασφάλειας Αττικής, γιατί μαζί με 

καλλυντικά, πουλούσε και χασίς. Ο δράστης διατηρού

σε κατάστημα με καλλυντικά στα Πατήσια και εκτός 

από τα κραγιόν και τις πούδρες, σε συγκεκριμένα ρά

φια, είχε συνολικά 153 γραμμάρια χασίς.

Ο ίδιος είπε στους Αστυνομικούς, ότι διακινεί χασίς 

τον τελευταίο μήνα. Με την δικογραφία που σχηματί

στηκε σε βάρος του, στάλθηκε στον Εισαγγελέα.

Μπιρ.

Μ.Κ.

Τα σενάρια για την... "Ελ ιά "
Πολλοί και διάφοροι ήταν στην παρουσίαση του 

βιβλίου του Κώστα Σημίτη. Εντύπωση προκά- 

λεσε και το γεγονός ότι βρέθηκε και ο Νίκος 

Κωνσταντόπουλος, ο οποίος στην οκτά

χρονη θητεία του Κώστα Σημίτη ήταν α

πό τους βασικούς πολέμιους. Οι παρου

σίες του κ. Κωνσταντόπουλου και του 

κ. Παπαγιαννάκη έδωσαν τροφή σε 

σενάρια που επεξεργάζονται κάποιοι 

εκσυγχρονιστές, οι οποίοι εδώ και 

πολύ καιρό τονίζουν σε διάφορες πα

ρέες στο Κολωνάκι ότι ο πρώην μπο

ρ εί να ηγηθεί σε ένα μεγάλο κεντροα

ριστερό σχηματισμό τύπου "Ελιά" από 

την Ιταλία. Μάλιστα λένε με νόημα, ότι 

ο Ρομάνο Πρόντι και Κώστας Σημίτης 

έχουν πάντα άριστες σχέσεις και ανταλ

λάσσουν συχνά-πυκνά απόψεις για τις δ ιε

θνείς εξελίξεις.

Μ.Κ.

Τα μωρό... ηρεμούν!
Επιστημονική έρευνα τονίζει ότι ο ερχομός ενός μωρού μειώ

νει τα επίπεδα τεστοστερόνης ενός άνδρα, με αποτέλεσμα να του 
αλλάζει συμπεριφορά. Σύμφωνα με τους ειδικούς, αυτό συμβαίνει, γιατί από 
τη φύση τους ο άνθρωπος, αλλά και τα ζώα, γίνονται λιγότερο επιθετικοί 
όταν βρίσκονται κοντά σε ένα βρέφος. Πόσο μάλλον όταν είναι το δικό τους. 
Οι ερευνητές συνέκριναν τα επίπεδα της τεστοστερόνης παίρνοντας ως δείγ
μα 126 άνδρες ηλικίας 21 ετών 38 ετών, όλοι με χώρα καταγωγής την Κίνα.
Οι 66 ήταν ανύπαντροι, οι 30 παντρεμένοι χωρίς παιδιά και οι υπόλοιποι 30 
παντρεμένοι με παιδιά. Η έρευνα δημοσιεύεται στην επιθεώρηση: 
"Proceedings o f the Royal Society". Οι επιστήμονες τους ζήτησαν να συμπλη
ρώσουν ένα ερωτηματολόγιο, ενώ κάθε πρωί και απόγευμα έπαιρναν δείγμα 
από το σάλιο τους. Η έρευνα έδειξε, πως οι ελεύθεροι είχαν τα υψηλότερα ε 
πίπεδα τεστοστερόνης από όλους. Ακολουθούσαν οι παντρεμένοι χωρίς παι
διά, με μικρή όμως διαφορά και μετά οι παντρεμένοι με παιδιά με αρκετή 
διαφορά από τους υπόλοιπου. .

Δ.Κ.

Κι όμως θέλει τη δημαρχία

Ανεξάρτητα από το τι λένε κύκλοι της Ρξηγίλληςο 

Νίκος Νικολόπουλος στο πίσω μέρος του μυα

λού του έχει βάλει σαν στόχο να πάρει το χρί

σμα από τη Νέα Δημοκρατία για να διεκδι- 

κήσει τη δημαρχία της Πάτρας. Μάλιστα 

σε κάθε ευκαιρία ρίχνει μπηχιές κατά 

άλλων στελεχών της παράταξης του 

στην Πάτρα. Κάποιοι που τον γνωρί

ζουν πολύ καλά λένε ότι ο βουλευτής, 

έχει πάρει διαβεβαιώσεις, ότι θα τον 

προτιμήσουν στη Ρηγίλλης. Έ τσ ι μπο

ρεί να ρίχνει μπηχτές κατά της κυβέρ

νησης, αλλά σε κάθε εμφάνιση του στα 

Μέσα του νομού Αχαΐας περιποιείται 

και τους πιθανούς αντιπάλους του.

Έ τσι, λοιπόν, τις τελευταίες ημέρες έχει 

βάλει στο στόχαστρο τον Ανδρέα Φούρα, 

ο οποίος κατά πάσα πιθανότητα θα είναι ο 

εκλεκτός του ΠΑΣΟΚ για το δήμο της Πά

τρας. Μάλιστα ο κ. Νικολόπουλος ζητά από 

τον κ. Φούρα, που ηγήθηκε την προσπάθεια της 

διεκδίκησης των Μεσογειακών Αγώνων για το 2009 

στην Πάτρα τον οικονομικό απολογισμό αυτής της 

προσπάθειας.

Η απάντηση του Κώστα

Μπορεί ο Κώστας Λαλιώτης να μην ήταν στην παρουσίαση του βιβλί

ου του πρώην πρωθυπουργού, αλλά έμαθε τα πάντα και φρόντισε τις 

επόμενες ημέρες να στείλει απάντηση για τις εκλογές του 2004. Έ τσι 

ο Λαλιώτης τονίζει ότι οι διαφημιστές του ΠΑΣΟΚ είχαν προσληφθεί 

με την έγκριση του Σημίτη και στο στρατηγείο της Μαυρομιχάλη

ήταν από τους λίγους που πήγαν για να βοηθήσουν τον Γιώργο.
•

Μ.Κ.
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Έγινε και στην Ελλάδα
Είναι από τις υποθέσεις που δεν πιστεύαμε ότι θα συμβούν στο σπίτι μας και 

{ πως συμβαίνουν μόνο σε συγκεκριμένες γειτονιές στην Αμερική. Και όμως συνέ

βη και στην Ελλάδα... Τρεις ανήλικοι βίασαν διαδοχικά 12χρονη και με τα κινη

τά τους τηλέφωνα, βιντεοσκοπούσαν το βιασμό. Συνέβη στην Ελλάδα και μάλι- 

] στα στην Αρτέμιδα Αττικής, όπου τρεις ανήλικοι, οι δύο 16 χρόνων και ο ένας 

1 17, έπεισαν 12χρονη συμμαθήτρια τους μετά τη λήξη των μαθημάτων να τους α

κολουθήσει σε διπλανό αλσύλλιο. Εκεί τη βίασαν οι δύο, ενώ ταυτόχρονα βιντεο- 

σκοπούσαν το βιασμό της!

Και οι τρεις νεαροί συνελήφθησαν και σχηματίστηκε δικογραφία σε βάρος τους 

; για βιασμό, αποπλάνηση παιδιών κατά συναυτουργία, παραβίαση απορρήτου 

και περί ασέμνων δημοσιευμάτων και στάλθηκαν στον Εισαγγελέα.

Β.Μ.

Η διαφορά...
I " ·
| Ποια είναι η διαφορά του Ζαν Μαρί Λεπέν και του Νικόλα Σαρκοζί. 'Ο

Ι τι ο πρώτος έχει κάνει ιδεολογία το ρατσισμό, αλλά τον έχουν πάρει 

I στην πλάκα οι υπόλοιποι, ενώ ο Σαρκοζί υιοθετεί τις απόψεις Λεπέν μό- 

| νο για ψηφοθηρικούς λόγους ενόψει των προεδρικών εκλογών της Γαλ- 

[ λίας. Και αυτό είναι πιο επικίνδυνο, καθώς ο κόσμος τον φοβάται και 

| θέλει να αντιδράσει. Εξάλλου και ένα μεγάλο ποσοσιό του γαλλικού ε- 

| κλογικού σώματος συμφωνεί με τη σκληρή γραμμή του Σαρκοζί. Κι αυ-

|τός ο διχασμός της γαλλικής κοινωνίας είναι ό,τι χειρότερο...
¡1

Μ.Κ.

Καυστικός ο Ακης για τον Σημίτη
Ιδιαίτερα καυστικός ήταν ο πρώην Υπουργός του ΠΑ 
ΣΟΚ κ. Α. Τσοχατζόπουλος στην κριτική του για τον 
κ. Κ. Σημίτη. Σε συνέντευξή του στην εφημερίδα 
"Κόσμος του Επενδυτή" υποστηρίζει ότι οι εκλο
γές του 2004 ήταν για το ΠΑΣΟΚ χαμένες αρ
κετά πριν γίνει η αλλαγή ηγεσίας. Ενώ για τα 
Ίμ ια , ο πρώην Υπουργός Εθνικής Άμυνας 
γίνεται ακόμη πιο καυστικός: "Εγώ στη θέ
ση του κ. Σημίτη θα ήμουν πιο προσεχτι
κός, αν επέλεγα να γράψω την αλήθεια".
Ο κ. Τσοχατζόπουλος έχει αποδείξει 
στον πολιτικό του βίο, ότι οι εκτιμήσεις 
του δε υπαγορεύονται από ταπεινά ελα
τήρια, αλλά προτάσσει των θεμιτών προ
σωπικών φιλοδοξιών, την κομματική ε
νότητα και πάνω από όλα το εθνικό συμ
φέρον. Γι’ αυτό οι δηλώσεις του έχουν 
και θα εξακολουθήσουν να έχουν ιδιαίτε
ρη πολιτική βαρύτητα. Και δεν θα πρέπει 
να ξεχνάμε, ότι ο Άκης έχει να επιδείξει 
έργο, που δεν αναδείχτηκε ακριβώς επειδή 
πολεμήθηκε σκληρά και κατασυκοφαντήθη- 
κε από το επικοινωνιακό σύστημα Σημίτη.
Και είναι σαφές, ότι η υπονόμευση αυτή έβλα
ψε συνολικά το ΠΑΣΟΚ.

Χ.Α.Κ.

Λύθηκε το μυστήριο του Στόουνχεντς!
Το μεγαλιθικό μνημείο του Στόουνχεντζ αποτελούσε πάντα ένα 
μυστήριο για τους αρχαιολόγους. Τόσο για την προέλευσή του, ό
σο και για τη χρήση του και τους ανθρώπους που το κατασκεύα
σαν. Τώρα φαίνεται να βρέθηκε μια άκρη στο κουβάρι, τουλάχι
στον για την επίσημη αρχαιολογία. Σύμφωνα με πρόσφατες μελέ
τες εντοπίστηκε κάπου στην Ουαλία ο τόπος προέλευσης των με- 
γάλιθων του μνημείου. Μια ομάδα επτά αρχαιολόγων από το πα
νεπιστήμιο του Bournemouth με επικεφαλή τον καθηγητή Tim 
Darvill, κατάφερε να λύσει ένα από τα σημαντικότερα μυστήρια 
του Στόουνχεντζ, καταλήγοντας στο συμπέρασμα ότι οι μεγάλιθοι 
του προϊστορικού αυτού μνημείου προέρχονται από το βουνό της 
περιοχής Pembrokeshire’s Preseli Hills της Ουαλίας. Συμπέραναν 
επίσης ότι οι μεγάλιθοι αποσπάστηκαν από το σημείο αυτό γύρω 
στο 2500 π.Χ.

Δ.Κ.

Τζελ κατά του AIDS!
Ενα τζελ τριπλής δράσης αποδεικνύεται ότι μπορεί 

να περιορίσει την εξάπλωση ενός σχετικού με τον 
HIV ιό στους πιθήκους, δημιουργώντας ελπίδες 

δημιουργίας ενός νέου όπλου στη μάχη κατά 
του AIDS. Ακόμα δεν έχει δοκιμαστεί σε αν

θρώπους, αλλά όταν φτάσει σε αυτό το στά
διο θα εφαρμόζεται στον κόλπο πριν τη 
συνουσία και θα μπορεί να παρέχει στις 
γυναίκες διακριτική προστασία κατά του 
HIV. Έ χει τη δυνατότητα επιβράδυνσης 
της εξάπλωσης του AIDS και διάσωσης 
εκατομμυρίων ζωών. Συνδυάζει τρία συ
στατικά, καθένα εκ των οποίων έχει δια
φορετικό τρόπο πρόληψης της επιμό- 
λυνοης των κυττάρων του οργανισμού α
πό τον ιό και πιστεύεται ότι είναι καλύ

τερη από κάθε άλλη θεραπεία που έχει 
προσφάτως ελεγχθεί.

Δ.Κ.

Επικίνδυνο
αντιπειρατικό σύστημα!

Το αντιπειρατικό σύστημα που χρησιμοποίησε η 

Sony BMG σε ορισμένα μουσικά CD στις ΗΠΑ κρύβεται 

στον υπολογιστή με τεχνικές που χρησιμοποιούνται σε ιούς και 

επηρεάζει το σύστημα, υποστηρίζουν οργανώσεις καταναλωτών, οι οποίες 

ζητούν από το δικαστήριο επιβολή ασφαλιστικών μέτρων. Η εταιρία δεν αποκάλυψε την 

πραγματική φύση του προγράμματος διαχείρισης ψηφιακών δικαιωμάτων που χρησιμο

ποιεί σε CD της και χιλιάδες χρήστες έχουν εν αγνοία τους μολύνει τους υπολογιστές τους, 

αναφέρει το κείμενο της πρώτης αγωγής, που ξανατέθηκε την περασμένη Τετάρτη στο Α

νώτατο Δικαστήριο του Λος Άντζελες. Μετά το θόρυβο που προκαλέσει το θέμα, εταιρίες 

αντι-ιικού λογισμικού ετοιμάζουν εργαλεία για την αφαίρεση του συστήματος DRM της 

Sony από τον υπολογιστή. Η εταιρία Kaspersky έχει ήδη χαρακτηρίσει το λογισμικό spy- 

ware (κατασκοπευτικό πρόγραμμα), καθώς τρέχει εν αγνοία του χρήσιη και μειώνει την 

ταχύτητα του συστήματος.

Δ.Κ.



I  S 1 ... και τα μέλη της Τ.Ο. ΠΛΑΤΕΙΑΣCAPPO

Τα γράμματα
—  της Κυριακής... Α - θ

Αγιος Αιγιαλείας και Καλαβρύτων Αμβρόσιος...
Πώς αποκαλέσατε τον τέως πρωθυπουργό Παναγιώ- 
τατε;... Κοντό;;... Μικρόψυχο;;...Ζάπλουτο Σοσιαλι
στή του Κολωνακίου;...
Βασιλαράς Ιωάννης... διευθύνων σύμβουλος της 
Infote... διορισθείς επί ΓΙΑΣΟΚ και ακλόνητος στη 
θέση του σήμερα...
Γ ι  αυτό και διόρισε την κόρη του κοντά του και την 
προορίζει για διευθυντική θέση που περιμένει να 
"χηρέψει"...
Δεν φτάνει που τον ανέχονται... κάνει ό,τι γουστάρει 

I στο παραμάγαζο του... Αλήθεια κύριε Βουρλούμη... 
τα ξέρετε όλα αυτά;;;
Είναι πολλές οι εισηγμένες που διαχειρίσθηκε το 
φάκελο τους η κυρία Μπουρμπουλιά (συνολικά είκο- 

| σι μία 21)...
Ζητούσαν ή πήγαιναν "τυχαία" στο ανακριτικό της 
γραφείο(;)...η Λάμψα... η Βιοσώλ... η χαλυβδοφύλ- 
λων... η Ερμής... η Γενικών Αποθηκών... η Μακεδο
νικά Κλωστήρια (Tom)...
Η  - εργάς (Μπάτμαν)... η Κλωνατέξ... η Κορφίλ... η 
Σιγάλας... η Τεχνοδομή... η Intersat... η Θεσσαλι- 
κή... ηΤασόγλου... η Νηματεμπορική... ηΑττικάτ 
Παρνασσός... η Δαρινγκ... η Κεκρωψ... 
θρ α σ ύ ς και αμετανόητος ο κύριος Πιπεργιάς με 
την επίθεση κατά του Ιωάννη Παλαιοκρασσά... το 
πουλαίν του Γεράσιμου Αρσένη ίσως... δεν θα πρέ
πει να προκαλεί...

Τα γράμματα 

της Κυριακής... Ι-Π
Ιούδες... αρχίζουν και εμφανίζονται μέσα στη  

Νέα Δημοκρατία, προκαλώνιας τους πολύπα

θους οπαδούς και ψηφοφόρους...
Κ ώ στας... Μητσοτάκης... δύο ανασχηματισμούς 

θέλετε κύριε;... Έ ν α  για κάθε τέκνο;... 

Λαλιώ της... μεγάλη μαγκιά το φτύσιμο που έριξε 

στον Σημίτη με την απουσία του...!!

Μ εγά λη ... κομπΐνα με τα φάρμακα... φαρμακο

βιομήχανοι... φαρμακέμποροι... μεγαλοφαρμα- 

κοποιοί... "Χρυσοφόρο Κοίτασμα” για τα Δημό

σια έσοδα εάν "ψαχτούν" καλά!

Ν ικολόπουλος ο Αχαιός... πρώην κολλητός... και 

νυν μ ...ας... για τη "Light μ ....ία  του" έχει να πει 

τίποτε;...

Ξ ά στερ α  και καθαρά πρέπει να διαφυλάττουν 

την ενότητα κόμματος και κυβέρνησης όλα τα  

στελέχη... αλλιώς...

Ο μοσπονδία Ιαπωνικών Επιχειρήσεων... Στο με

γαλύτερο εμποροβιομηχανικό Τ ράστ του κόσμου 

μίλησε ο πρωθυπουργός... ελπίζουμε!!! 

Π απανδρέου... Γιώργος,... επιτέλους αρχίζει και 

συνειδητοποιεί ότι πρέπει να ξεφορτωθεί τα "εκ- 

συγχροντστικά Βαρύδια" ... επιτέλους!

D.C.

Τα γράμματα 
της Κυριακής... Ρ-Ω
Ρ ό δ ο ς ... θάλασσα τα έκανε ο πρόεδρος της ΚΕΔ- 
ΚΕ, ΙΊάρις Κουκουλόπουλος... αυτός νόμιζε ότι 
βρισκόταν σε συνέδριο του ΓΙΑΣΟΚ...
Σ ή μ ε ρ α ... η Νέα εφημερίδα που θα  κυκλοφο
ρήσει την Τρίτη το πρωί... Νομαρχίες.. Δήμοι, 
όλοι στο μικροσκόπιο... και ειδικά η ΚΕΔΚΕΠ!
Χ ο  βιβλίο... του πρώην... ή του Τέως ήταν η στά
λα που ξεχείλισε το ποτήρι της υπομονής του 
Γιώργου Παπανδρέου... εκσυγχρονιστές Τέλος!!! 
Υ στεροφ ημία ... ή υστεροβουλία ήταν τα πραγμα
τικά αίτια (;) που μετέτρεψαν τον Σημίτη σε συγ
γραφέα;... Δεν του έφταναν οι κατάρες όλων των 
Ελλήνων (;)... ήθελε και άλλες;...
Φ ό ρ α ... έχει αρχίσει και παίρνει η Σοφοκλέους... 
μην ξεχάσετε ότι είναι ένα από τα "κρυφά όπλα" 
του Αλογοσκούφη... στόχος οι 4 .7 0 0  μονάδες (σε 
18 μήνες...)
Χ α ρ τιά ... που θα  ανέβουν(;) οι κλασικές και σο
βαρές επιχειρήσεις... τα πέτρινα χρόνια με τις τοι- 
χλόφουσκες... πέρασαν... και δεν δικάστηκαν... 
Δ Υ ΣΤ Υ Χ Ω Σ!!!
Ψ ά ρ ια ... σάπια... και βρώμικα άποκάλυψε η εκ
πομπή του Νίκου Ευαγγελάτου... από την άλλη η
μέρα άρχισε η ψαροκατρακύλα των πωλήσεων!!! 
Ω ρ α ία ... κύριε Νικολόπουλε... τώρα τι κάνεις 
από εδώ και πέρα (;)... έχεις τα κότσια να ζητή
σεις 3 .3 5 9 .0 5 8  συγνώμες, όσες και οι ψήφοι που 
δόθηκαν στον Κώστα Καραμανλή...;

0.0.

ί

Μεγάλη η χάρη του!
Στα πέρατα του κόσμου, στο Τόκιο, έφτασε η χάρη του "κα

ταλληλότερου βουλευτή" Νίκου Νικολόπουλου. Ο Κώστας 
Καραμανλής ρωτήθηκε από τους δημοσιογράφους που 

τον συνοδεύουν για το βουλευτή του. Δεν είπε τίποτα. 
Απλώς χαμογέλασε. Ο πατρινός συνεχίζει να ασκεί 

κριτική στην κυβέρνηση προκαλώντας έτσι τη έντο
νη δυσφορία σε Μαξίμου αλλά κυρίως σε Ρηγίλ- 

λης. Το θέμα θα εξεταστεί μάλλον από Δευτέρα. 
Με την επιστροφή του πρωθυπουργού στην 
Αθήνα. Μπ.

Στα χαρακώματα
Πολεμικό κλίμα επικρατεί στην ΓΙάτρα. Οι 
ορκισμένοι φίλοι του Σπήλιου Σπηλιωτόπου- 
λου πνέουν τα μένεα για τον κ. Νικολόπουλο. 
Η κατάσταση στην αχαϊκή πρωτεύουσα δεν 
είναι καλή. Και όπως εκτιμούν κάποιοι, ο Νι- 
κολόπουλος δεν είναι άνθρωπος που κλείνει 
εύκολα το στόμα του. Και από την άλλη πλευ
ρά όμως οι πολιτικοί συμπαραστάτες του 
υπουργού Αμυνας δεν φαίνεται διατεθειμένοι 

να κάτσουν με "σταυρωμένα τα χέρια". Τα 
"κουκιά" είναι μοιρασμένα στην Πάτρα σε όλα 

τα επίπεδα. Και πολύ περισσότερο στον τομέα 
της επικοινωνίας. Το μόνο πρόβλημα για τον 

Σπήλιο είναι πως ως υπουργός δεν μπορεί να 
αντιπαρατεθεΐ ανοιχτά με έναν βουλευτή του κόμ-

Εθνική Ασφαλιστική
Μακρής - δικηγόρος - σύμβουλος εξ απορρή
των του Μιλτιάδη Νεκτάριου, στην Εθνική 
Ασφαλιστική... αλλά καίσιο ΙΚΑ... επέστρε
ψε δριμύτερος και πιο μάγκας... Μήπως η 
διοίκηση άρχισε να επιβραβεύει όλους τους 
Αντινεοδημοκράιες... (;)

0Λ.

θ α  γελάσουν...
Τ ο  έλα να δεις γίνεται στο ΠΑΣΟΚ στη 

Θεσσαλονίκη. Οι φωνές και οι τσακωμοί για | 
χο ποιους υποψήφιους δήμαρχους θα προτείνουν { 

για τους δήμους της συμπρωτεύουσας στη Χαριλάου { 
Τρικούπη. Βέβαια ο χαμός γίνεται και στην παράταξη 

Βούγια, ο οποίος επιθυμεί οσο τίποτε άλλο να είναι και πάλι 
υποψήφιος με το ΠΑΣΟΚ, αλλά οι τοπικοί φορείς της συμπρωτεύουσας δεν | 

θέλουν να βλέπουν τον Σπύρο ούτε ζωγραφίσω. Έ τσι έχουν τα πράγματα κι όπως μας έλεγε στέλεχος στη Χαριλά- I 
ου Τρικούπη αν δεν επέμβει γρήγορα ο Αλέκος I Ιαπαδοπουλος με αυτά που θα γίνουν στη Θεσσαλονίκη "θα γελά-1 
σουν και τα τσιμέντα", όπως τονίζει πάντα με έμφαση οι Νικόλας ο Αλέφαντος.

______ _ Μ.Κ.

Υ .Γ .: Εγώ  ήξερα  
πάντα ότι το  
Π ατρινό Καρνα
βάλι ήταν το πιο 
καλό... άλλοι ό 
μω ς, αμφ ισβη
τούσαν την  
ποιότητα του... 
Light γέλιο βγά
ζει πάντα...

Φορτσάρουν στο "J Κ"
Τέσσερις λοχαγοί χωρίς τη στολή τους έτρωγαν... και γέλα
γαν...
Ο κύριος Αδάμ Ρεγ'κούζος... ο κύριος Light (Νίκος Νι- 
κολόπουλος)... ο Δάνης Τζαμτζής και ο Κώσιας Καρα- 
μπίνας... Τέσσερις λαλούν... και δυο χορεύουν!!!

D.C.

Στις ελληνικές 
καλένδες...
"Παγώνει" το ταξίδι του Κιόσκι Καρα
μανλή στην Άγκυρα. Μπορεί ο Ταγίπ 
Ερντογάν να περιμένει πως έως τα τέλη 
του Δεκεμβρίου θα βρεθεί στην Τουρκία ο 
Έλληνας πρωθυπουργός πάντως το απέ
κλεισε κομψά. Μιλ(όντας σιους δημοσιογρά
φους στο Τόκιο είπε πως δεν το θεωρεί πιθα
νό να επισκεφθεΐ την τουρκική πρωτεύουσα 
έως τα τέλη του 2005. Το θέμα, όπως είπε, ο 
κ. Καραμανλής θα εξεταστεί εκ νέου από τον 
Ιανουάριο. Ο κ. Ερντογάν είναι πολύ στρι- 
μωγμένος στο εσωτερικό της χώρας τους. 
Προσδοκούσε πολιτικά οφέλη από αυτήν 
την επίσκεψη. Η Αθήνα δεν είναι να κερδί
σει και πολλά. Ορθώς λοιπόν το ταξίδι πα- 
ραπέμπεται στις ελληνικές καλένδες.

Μπ.


